

Krst novej linky oslávili podujatím pre obchodných partnerov

Spoločnosť TUBAPACK, a.s. zorganizovala pre svojich obchodných partnerov nevšedné podujatie spojené s krstom novej výrobnéj linky. Konalo sa 17. a 18. septembra tohto roku.

Firemný deň bol venovaný krstu novej linky na výrobu hliníkových túb – linky č. 9.

Prvá časť programu sa uskutočnila v priestoroch spoločnosti TUBAPACK. V jej úvode sa prítomným obchodným partnerom prihovoril generálny riaditeľ Richard Pittner, poďakoval im za účasť na firemnom dni, ale najmä za dlhoročnú spoluprácu a prejavenu dôveru za uplynulé roky spolupráce.

Následne bola pre obchodných partnerov pripravená prehliadka administratívnych priestorov a laboratórií, skladov vstupného materiálu a hotovej výroby a prezentácia samotnej výroby hliníkových a laminátových túb. Ako prekvapenie bolo pre všetkých pripravené tanečné vystúpenie. V skladoch priestoroch sa „objavili“ tanečníci oblečení v pracovných odevoch TUBAPACKu a zatancovali v štýle „Industrial dance“.

Koniec prehliadky bol záverečný prezentáciou a krstom novej linky. Pokrstil ju predseda predstavenstva spoločnosti TUBAPACK, a.s. Jozef Pittner a generálny riaditeľ spoločnosti Richard Pittner. Na krst použili kaloty, ktoré sú prvotným vstupným materiálom na výrobu hliníkových túb. Na túto príležitosť bola tiež vyrobená špeciálna lamináto-

vá tuba, z ktorej sa pripilo šampanským na mnoho vyrobených túb.

Ďalšia časť programu sa konala v Hoteli Tenis vo Zvolene, kde bol pre obchodných partnerov pripravený zaujímavý program v podobe kabaretných vystúpení, ladený do témy „TUBAPACK krstí 9. linku“. Základným motívom boli vystúpenia reprezentujúce deväť želaní novej linky č. 9 v podobe okúsenia jednotlivých príchuťí náplní, ktoré sa do túb u odberateľov plnia. Celý program sa niesol v duchu vyťahovania deviatich túb z pripravenej bonboniérky, a preto niesol akýsi podtitul **...Život je ako bonboniéra, nikdy nevieš, z akej tuby ochutnáš...**

Ešte dodajme, že zábava pokračovala do skorých ranných hodín a druhý deň bol venovaný obchodným rokovaniam v priestoroch spoločnosti TUBAPACK.

Firemného dňa sa, okrem už spomínaného predsedu predstavenstva TUBAPACK, a.s. Jozefa Pittnera a generálneho riaditeľa spoločnosti Richarda Pittnera, zúčastnil aj člen predstavenstva TUBAPACK, a.s. Tibor Brašeň, vedúci pracovníci jednotlivých oddelení spoločnosti a pracovníci obchodného oddelenia.

Z obchodných partnerov spomeňme napríklad Talum (Slovinsko), Univer (Maďarsko), Papillon (Rumunsko) či Vulm (Slovensko). Firemného dňa sa zúčastnili aj pozvaní potenciálni odberatelia spoločnosti z krajín Poľska, Írska, Českej republiky, či Ukrajiny.

